

Vorläufiges Protokoll zur ersten offiziellen konstituierenden Sitzung des Haushaltausschusses am 16.10.2018

<u>Beginn:</u>	11:25
<u>Anwesend:</u>	Hendrik Müller (ZDF & RCDS) Mehmet Karaca (IVP) Robert Käuper (Die Linke.SDS) Janina Beckmeier (Jusos HSG) Emin Arslan (Die LISTE) (ab 11:35; ab TOP 3)
<u>Entschuldigt:</u>	Tobias Cord-Landwehr (ZDF & RCDS) Bashar Almhanna (SAI)
<u>Unentschuldigt:</u>	<i>keine/r</i>
<u>Protokoll:</u>	Mehmet Karaca (IVP)
<u>Gäste:</u>	<i>Saskia te Marveld (TOP 3) Nikolai Rodehutskos (TOP 3)</i>

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung und Regularien

TOP 2: Verabschiedung der Tagesordnung und des letzten Protokolls

TOP 3: a) Nachtragshaushaltsplan 2018.4

b) Beitragsordnung Sommersemester 2019

TOP 4: Sciebo

TOP 5: Kassenprüfung

TOP 6: Verschiedenes

Einwände? Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 4; Nein: 0; Enthaltung: 0)

TOP 1: Begrüßung und Regularien

Eröffnung, Begrüßung, form- und fristgerechte Einladung. Einwände?

Ja, es wurde nicht fristgerecht eingeladen.

Es wird abgestimmt, ob die Sitzung trotzdem stattfinden soll.

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 4; Nein: 0; Enthaltung: 0)

TOP 2: Verabschiedung der Tagesordnung und des letzten Protokolls

Einwände?

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 4; Nein: 0; Enthaltung: 0)

TOP 3: a) Nachtragshaushaltsplan 2018.4

Saskia te Marveld stellt den Nachtragshaushaltsplan vor. Dieser wird vom Haushaltsausschuss überprüft, genehmigt und dem Studierendenparlament weiterempfohlen.

Einwände?

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 5; Nein: 0; Enthaltung: 0)

TOP 3: b) Beitragsordnung Sommersemester 2019

Saskia te Marveld stellt die Beitragsordnung Sommersemester 2019 vor. Dieser wird vom Haushaltsausschuss überprüft, genehmigt und dem Studierendenparlament weiterempfohlen.

Einwände?

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 5; Nein: 0; Enthaltung: 0)

TOP 4: Sciebo

Es wird jedem Mitglied des Haushaltsausschusses die Aufgabe gegeben, sich in den nächsten Tagen bei Sciebo anzumelden und einen Account zu errichten. Der Vorsitz kümmert sich dann darum, dass jedes Mitglied Zugriff auf den Haushaltsausschuss-Ordner hat.

TOP 5: Kassenprüfung

Für den Termin der Kassenprüfung wird eine Doodle Umfrage innerhalb der Whatsapp-Gruppe des Haushaltsausschusses stattfinden. Robert Käuper erhält die Doodle Umfrage per Mail.

TOP 6: Verschiedenes

Es wird vorgeschlagen, dass auch alle Stellvertreter in die Whatsapp-Gruppe des Haushaltsausschusses hinzugefügt werden sollen.

Einwände?

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 5; Nein: 0; Enthaltung: 0)

Es wird vorgeschlagen, dass die Einladungsfrist auf 2 Tage angesetzt wird.

Einwände?

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 5; Nein: 0; Enthaltung: 0)

Ende:

11:53